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Nyugalmat, rendet
kívánnak a textilruházati ksz dolgozói

Sokan keresőik fel a város
t. (különböző részein levő Tex­

tilruházati Ksz szabóságait,
hogy új téli kabátot, öltönyt
vagy más hasznos ruhaneműt

Bt csináltassanak. A forgalom
ét ézekben a napokban az elmúlt
ft- hónaphoz viszonyítva növeke­
lé dett. Egyes szabóságok, mint
s pl. a Csapó utcai már nem is

ló vállalnak rendelést, mert már­
A cius végéig van munkájuk, de
fi*. a többi szabóság sem panasz­
.tt kodik, mert van munka, van
e- kereseti lehetősség.
a Minőségi rendelt ruhákon
a kívül a kisipari szövetkezet

y- konfekciót is készít évek óta.
ik Ezek a 'készítmények is jó és
e- kifogástalan minőségben ké­
V-e szülnek el. A Kossuth utcai
jet részleg pamtalós és csizma-

madiágos öltönyöket gyárt a
a- megye adottságának, jellegé­
ín, nek megfelelően. A Vörös
it- Hadsereg útjai fehérnemű var­
en rodában pedig férfiingeket ál­
et lítanak elő. Mind a két kon-íj-* fekciós részleg segíti Debre­>]■* cen jobb áruellátását, mert aítt fehérnemű varroda havontaa 5000 darab férfiingei, a férfiit. konfekció részleg pedig ha­é- vonta 300 öltönyt ad át a ke­
rle t/ reskedelemnek. Természetesen
e* ez nem mind Debrecenben

marad, más városokba is szál-

Rémhírek miatt 
csökkent a termelés
December első napjaiban e

fűét részlegnél nagymértékben
csökkent a (termelés, majd­
nem az előző (hónapok terme­
lésének felére. Mint már em- 
lítet.ük. míg régebben a fe­
hérnemű varroda elkészített 
egy hónap alatt 5000 darab 
férfiinget, addig most nem ké­
szít csak 2500-at. Érdekesebb 
ez annál is inkább, ha tudjuk, 
hogy a varródéban dolgozó 
asszonyok szorgalmukról, fe­
gyelmezettségükről voltak ne­
vezetesek. Mi történt az itt 
dolgozókkal, mi a termelés 
csökkenésének oka? Kérdé­
sünkre kapott válasz nem le­
pett meg bennünket: nyugta­
lanok, idegesek az embereik, 
ehhez jön még az, hogy itt 
többen dolgoznak, mint a kis 
szabóságokban, s akarva vagy 
akaratlanul is jobban elrémí- 
tik egymást a különböző rém­
hírekkel, melyek nemcsak az 
idegességet, a feszültséget fo­
kozzák, hanem a munkát is gá­
tolják. A fehérnemű varrodá­
ban főleg nők, anyák dolgoz- 
rak. Ha eljut hozzájuk egy 
olyan hír, hogy ismét felvo­
nulást szerveznek, hogy nem 
tanulnak az iskolások, vajon 
melyik édesanya nem áll fel 
gépe mellől, hogy érdeklődjön 
gyermeke, vagy férje után. S 
utána ha ez nem is igaz, nem 
tud nyugodtan tovább dolgoz­
ni. Az itteni munkások, mun- 
jkásnök is 3—4 hét óta feszült 
idegállapottal élnek, dolgoz­
nak. Nyugalomra, csendesség­
re vágynak. Arra, hogy az 
élet minél előbb normális me­
derben folyjon, hogy ne kap­
janak szárnyra nap mint nap 
újabb rémhírek, ne zavarja az 
6 családi életüket, munkájukat 
semmi. Erre azt hisszük, hoay 
nemcsak az itteniek, hanem 
naavon sok becsületes mun­
kás és munkásmő vágyik.

Alem megnyugtató egy gon­
dos édesanya, vagy családját 
szerető férj számára a lapo­
sabb boríték sem. Már pedig, 
ha csökken a termelés, csök­
ken a kereset is. így van ez 
I Tov<-Ur,i|hk7-iti Ksz konfek- 
fció ’ k'/'e^énvl is ahol telje­
sítménybérben dolgoznak. Ma

legtöbbjük — fizetés lévén — 
kevesebbet visz haza a meg­
szokottnál. Kinek érdeke ez, 
a munkásoknak, a becsületes

dolgozóknak? Nem. Azoknak, 
akik felelőtlenül, rosszindulat­
ból nyugtalanságban tartják a 
város lakóit.

Rendezik a nők alacsony fizetését
Ha már a fizetésnél tar­

tunk, hadd ínjuk le, hogy a 
vállalat vezetősége megvizs­
gálja a bérezést itt is. Legna­
gyobb problémát az képezd, 
hogy a nők és a férfiak bére­
zése között nagy a különbség 
Egy férfi munkás keres átlag 
havonta 1500 forintot, egy női 
munkás pedig csak 800 forin­
tot. Bár vitán felüli, hogy a 
férfiak munkája más, nehe­
zebb vagy munkaigényesebb, 
de a különbség mégis szembe­
tűnő, nem reális. Ezen a veze­
tőség — véleményünk szerint

a

is nagyon helyesen — változ­
tatni kíván.

Ha a különböző rémhírek 
nem zavarják a folyamatos 
munkát, ez a ksz az elkövet­
kező időben is a -régihez ha­
sonlóan teljes kapacitással 
termel, mert a Textil- és Rö­
vidáru Nagykereskedelmi 
Vállalat számukra ezekben a 
nehéz napokban is biztosította 
a nyersanyagot.

Anyag, munkalehetőség te­
hát van. most már csak nyu­
galomra van szükség. Remél­
jük, hogy rövidesen ez is lesz!

K. M.

A Kefegyár dolgozói igyekeznek 
kielégíteni a növekvő szükségletet

Zavartalan és növekvő a termelés — Az exportáru egy résxét is 
a hazai szükséglet fedezésére bocsátják — Rövidesen megindul 

a* export is — Kikészítő üzemet akarnak létesíteni
Debrecenben régi hagyomá­

nyai vannak a kefeipamak, 
részben ezzel magyarázható, 
hogy a Kefegyár az utóbbi 
években a város legeredmé­

nyesebben dolgozó könnyűipa­
ri üzemei közé tartozott. Ezt 
az élvonalbeli szereplését min­
den valószínűség szerint a jö­
vőben is megtartja majd, ami-

A Magyar Szocialista Munkáspárt 
megyei aktivaértekezlete

Az MSZMP megyei Ideiglenes elnöksége pénteken dél­
előtt aktívaértekezletre hívta össze a párt munkásait, a 
pártaktívistákat. Az értekezleten Kállai Gyula elvtárs, a 
Magyar Szocialista Munkáspárt ideiglenes Központi Veze­
tőségének tagja tájékoztatta a megjelenteket az időszerű 
kérdésekről.

A vitában számos felszólalás hangzott el.

Tizenöt új belépő a kábái Dózsa Tsz-ben
A feloszlott termelőszövetkezetek helyén újok alakulnak

Az élet, ha lassan is, de 
kezd visszatérni a rendes ke­
rékvágásba. Ez egyre jobban 
tapasztalható azokban a közr 
ségekben, ahol a dolgozó pa­
rasztságot a józan gondolko­
dás, az okos gazdálkodás ve­
zérli. A dolgozó parasztok 
nagy többsége már látja, hogy 
az ellenforradalmi erők mit is 
akaijtak tulajdonképpen. Meg 
akarták őket fosztani földjeik­
től, ismét a nyakukra akarták 
ültetni a földesurakat. A dol­
gozó parasztoknak azonban 
idejében kinyílt a szemük. 
Meglátták, hogy az út, amely­
re hajtani akartak őket, csak

vesztüket okozhatná s ezért, 
felismerve a helyzetei, még 
idejében elkiáltották a „meg­
álljt!“

Igen, a dolgozó parasztok 
megálljt tudtak parancsolni az 
elszabadult kedélyeknek, ma­
guknak és az ellenforradalom­
ra uszífóiknak. Hogy valóban 
a józan észhez tértek, mi sem 
bizonyítja jobban, mint az. 
hogy

a megyében egyre több he­
lyen lépnek be a termelő- 

szövetkezetekbe-
Látják, hogy ez az egyedüli 
biztos út, amelyik boldogulá­

suk alapját megveti. Most 
már valóban az önkéntesség 
elve vezérli a belépőket. Aki 
ezt az utat látja helyesnek, 
azt nem térítheti el szándéká­
tól semmiféle „ellenpropa­
ganda“.

Az elmúlt napokban ezért 
erősödött 6 új taggal az 
egyek! Petőfi TSZ, s ezért 
léptek már be több mint 
15-en, a kábái Dózsa TSZ- 

be is.
Igaz az, hogy az események 

következtében több tsz felosz­
lott a megyében, de azt sem 
hallgathatjuk el, hogy a fel­
oszlott termelőszövetkezetek

helyén új tsz-ek kezdenek 
alakulni. A biharkeresztesi 
járásban például a feloszlott 
tsz-ek közül a komádi Petőfi, 
a körösszegapáti Megvédj tik 
a békét, a mezősasi Boldog 
•Tövű és amezőpeterdi Uj Élet 
tsz-ek helyén új termelőszö­
vetkezetek alakítását kedték 
meg.

Ezek a jelenségek az .«új 
belépések, a termelőszövetke­
zetek alakítása — amellett 
szólnak, hogy a dolgozó pa­
rasztok ismét megtalálták sa­
ját magukat és azt az utat, 
amelyen jövőjük érdekében 
haladniuk kell.

A budapesti rendőr- 
főkapitányság közleménye

A budapesti rendőrfőkapi­
tányság az alábbi közleményt 
adta ki:

1956. december 6-án a kora 
délutáni órákban szervezett 
munkások és régi kommunis­
ta harcosok munkásgyűléseket 
tartottak a város különböző 
részein. A munkáshatalom és 
a népi demokrácia mellett 
tüntető csoportok követelték, 
hogy a kormány tegyen hat­
hatós intézkedéseket a főváros 
rendjének, közbiztonságának 
mielőbbi helyreállítása érde­
kében. A munkásgyűléseken 
tiltakoztak az ellenforradalmi 
elemek terrorcselekedetei ellen.

Ezzel a céllal jöttek össze 
például a Baross tér, a Kálvá­
ria tér, a Nyugati-pályaudvar 
£s a Móricz Zsigmond körtér 
Környékén. A munkásgvfilések 
küldöttséget menesztettek a 
kormányhoz, hogy követelé­
seik végrehajtása érdekében a 
kormány tegyen gyere é* 
gorú intézkedésekéi ee i 
forradalmán* 
és f elszámolási

A munkásgyűléseket eflen- 
forradalml dérnek, akik elve­
gyülve a tüntetők között, Igye­
keztek megzavarni provokatív 
jelszavakat kiabáltak, és még 
a fegyveres provokációtól sem 
riadtak vissza-

A csepeli munkásoknak egy 
nagvobb létszámú küldöttsége 
igyekezett a város felé, hogv 
csatlakozzék a kormány mellett 
tüntető többi dolgozóhoz. A 
csepeli dolgozók küldöttségét 
is igyekeztek provokátorok 
megzavarni, és a zászlóvivő 
Slal Gusztáv dolgozó munkás 
kezcb» a zászlót kicsavarni, 
azonban eet a felvonuló dol­
gozók megakadályozták és §

provokátorokat alaposan meg­
verték.

A Nagykörúton a Dob utca 
és a Wesselényi utca között 
egy arra haladó pénzügyőrt az 
egyik házról agyonlőtték.

A párt és a kormány mellett 
békésen tüntető dolgozókat 
zavaró provokátorok közül öt­
venöt a rendőrség őrizetbe 
vett. MTI.

Egy kis statisztika 
a szabadpiaci árak alakulásáról
A begyűjtés megszüntetésé­

vel sok mezőgazdasági ter­
mek felszabadult, szabadpiac­
ra került A megnövekedett 
felhozatal az árakban is érez­
teti hatását. Természetesen 
nem minden árunál, mert a 
kínálatot a terméseredmény is 
befolyásolja.

A terményeknél október

Érdekes éj magyar társulási forma 
a mezőgazdasági termelők egyesülésére

Tiszaroffon az elmúlt na­
pokban érdekes új magyar 
társulási formát hoztak lét­
re, s lehet, hogy kisebb he­
lyi változtatásokkal ezt fo­
gadják el Szolnok megyében 
—ér-tt is. Ennek a társulás­

tól. A gazdálkodók körében 
máris Igen népszerű, a dolgo­
zó parasztok ilyennek kép­
zelték el a közös gazdálko­
dást, azonban régebben nem 
alakíthaták ki ezt a formát.

A mezőgazdasági termelők 
egyesülésének alakulásakor 
64 tagja volt és most már 
csaknem százan vannak.

A szövetkezeti gazdák min­
dig rosszallótták, hogy a ter­
melőszövetkezetekben sok a 
nem termelő munkát végző, 
függetlenített személy. Eze­
ket végeredményben a dol­
gozók tartották eL A mező-

gazdasági termelők egyesü­
lésében függetlenített brigád­
vezetők és más termelő 
munkát nem végző szemé­
lyek nincsenek. Az egyesü­
lés legfőbb szerve a közgyű­
lés. A tagok itt választják

Ja« ikilaww m egyékként 

tát, aki szakképzett meaő-

Az egyesülés » tagokkal 
éves szerződést köt a külön­
böző munkálatok elvégzésé­
re. Újszerű, hogy a tagok 
500—600 forint havi fizetési 
előleget kapnak.

A tagok által termelt 
mennyiség 40 százalékát a 
gazdasági év végén szétoszt­
ják, a megmaradó 60 száza­
lékból különböző kötelezett­
ségeiket rendezik, s ebből 
fedezik az üzemköltségeket 
is. Ha még ezután is marad 
felesleg, akkor ezt a munka­
napok szerint osztják el. MTI

20-tól november 30-ig alig 
vagy egyáltalán nem emelked­
tek az átlagos árak. A búzá­
nak mázsája 380 forintról 420, 
az árpa mázsája 490 forintról 
500 forintra, a morzsolt ten­
geri ára 330 forintról 430-ra, 
a csöves tengeri ára 260 fo­
rintról 345 forintra emelke­
dett. A rozs 350, a zab 450 
forintos mázsárakénti ára vál­
tozatlan.

Az élelmezési cikkek közül 
a burgonya kilónkénti ára 
1,60-ról 2, a sárgarépa 2 fo­
rintról 2,50, a vöröshagyma 7 
ről 10, a fejeskáposzta 2ktő1 
2,80 forintra emelkedett. A 
bab és borsó ára változatlan.

A dió és a mák ára szintén 
a tavalyi szint körül mozog. 
Viszont elég lényegesen emel­
kedett a savanyított káposzta 
kilónkénti ára.

A tejtermékek éra & tej tt- 
vétetóvel megfelel az október 
20-a előtti árnak. A tej ára 
literenként 50 «Bérrel csők. 
kent. A vágott baromfiak ki­
lónkénti ára szintén csökkent. 
A vágott csirke kilója 38-ról 
26-ra, a vágott liba kilója 38- 
ról 24-ne, a vágott kacsa ki 
lója 38-ród 24 forintra csök­
kent. A tojás éra viszont 2,30- 
<ról 3,50 forintra emelkedett.

Az élő baromfiak éra, a 
csirke kivételével szintén 
csökkent. Az viszont elszomo­
rító, hogy a tűzifa ára 80 fo­
rintra emelkedett. Az elmúlt 
év hasonló időszakában egy 
mázsa fa ára 61—66 forint kö- 

faött mozgott,

re a jelenlegi gyáron belüli 
rendezett körülményekből kü­
lönösebb jóstehetség nélkül is 
következtetni lehet. A Kefe­
gyárban ezekben a napokban 

meszelőket, műanyag haj­
keféket, háztartási mosó­
keféket, valamint köröm-j 
ruha- és cipőkeféket 

gyártanak a dolgozók,
Abból a tényből, hogy a ter­

melés visszazökkent a régi ke­
rékvágásba, a kereskedelem 
viszont a közlekedési és egyéb 
nehézségek miatt még nem 
nyerte vissza eredeti mozgé­
konyságát, önként következik 
a kérdés: vajon nem halmozó­
dik-e fel a megtermelt árukból 
túlságosan nagy raktári kész­
let. A felelet az, hogy nem. A' 
régi megrendelésre készült 
áru jóformán még a raktárba 
be sem kerül, máris gazdára 
lel. Igaz, hogy legtöbb esetben 
nem arra a gazdára, aki meg­
rendelte. dehát manapság min­
den vállalat annak adja a 
portékáját, akitől legelőbb 
pénzt kap. Amíg az ország 
gazdasági helyzete nem norma­
lizálódik. addig az ilyen meg­
oldásokon egyáltalán nine* 
csodálkoznivaló.

Az áru forgalomba hozata­
la most igen egyszerű, 
mert a vevők tehergépko­
csival házhoz mennek érte.

Az utóbbi hetekben legjobb 
vevője a gyárnak a Keleti 
magyarországi és Északma-i 
gyarországi Nagykereskedelmi 
Vállalat volt.

A Kefegyárról írott tudósí­
tásainkban idáig többször em­
lítettük, hogy termelvényeiÜ 
tetemes részét külföldre szál­
lítják, s a debreceni ruha-, haj­
ós egyéb keféket Amerika ki­
vételével a világ minden táján 
meg lehet találni. Exportter­
veit a vállalat évek óta mindig 
maradéktalanul teljesítette — 
most azonban törés állt be eb­
ben a teljesítésben. Természe­
tesen nem saját hibájukból, aa 
okok az október 23. utáni ese­
mények. Helytelen volna azon­
ban ezen események után azt 
a következtetést levonni, hogy 
az exportálás lehetősége hosz- 
szabb időre megszűnt.

A külkereskedelem képvi­
selői nemrég jártak a Ke­
fegyárban s igen meg­
nyugtató híreket tolmá­

csoltak.
Többek között azt, hogy a 
külföldi kereskedelmi kapcso­
latok ismét létrejöttek s bár 
jelenleg szállításokról még nem 
lehet szó, de rövidesen arra is 
sor kerül.

Van egy régi problémájuk a 
kefegyáriaknak, amelyet fel­
tétlenül meg kell említeni. Az 
tudniillik, hogy a feldolgozás­
ra kerülő saőr félkésztermékei 
a kaposvári kefeanyag kiké­
szítő üzemben áüftiák elő szá­
mukra, holott 19614g ezt is 
Debrecenben végezték. Az a 
tény, hogy a kefegyárak részé­
re a nyersanyagot teljes rezsit 
igénylő külön üzemben készí­
tik ki, az előállítási költséget 
40 százalékkal megnöveli. A 
Debreceni Kefegyámak eddig 
is érdeke volt, hogy olcsón 
termeljen, most azonban a fo­
kozott önállóság bevezetésének 
küszöbén még sokkalta inkább 
érdeke a gazdaságosságra való 
törekvés.

Éppen ezért jogos a kí­
vánságuk, hogy a szőrki­
készítést ismét maguk vé­

gezhessék.
Reméljük, e kívánságukat fe­
let fos szerveik rövidesen telje« 
sitik.
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Csou En-lai ismét nyilatkozott 
Csang Kaj-sek hazatéréséről

— jelenti a» AFP

Ä Magyar Népköztársaság forradalmi 
munkás-paraszt kormányának nyüatkozí

urnscé
Mahabalipuran (AFP) Csou 

En-laj, a Kínai NépiköZtáxsa-
ság m:i niszterelnoke a dél- 
indiai Mafasaibalipurariban saj­
tóértekezletet tartott, s ennek 
során kijelentette: „Meggyő­
ződésünk, hogy Csang Kaj- 
í-eknek és csoportjának vissza 
kell térnie az anyaországba és 
fricgv ezt előbb-utóbb meg 
tfogja tenni. Csang Kaj-sek és 
csoportja kínaiak, md _ pedig 
aiem akarjuk, hogy tartós sza­
kadás álljon fenn közöttünk.“ 

Csou En-laj helyeselte az 
ázsiai és afrikai népek állás­
foglalását az egyiptomi fran­
cia—angol intervenció ellen, 
majd a következőket mondot­
ta: „Az Egyesült Államok az 
ENSZ többségével együtt a 
francia—angol csapatok és az 
izraeli haderő Egyiptomból 
történő kivonása mellett fog­
telt állást, s ez helyes. En

azonban nyugtalankodom' tcét 
kérdés miatt. Először azért,1 
hogy az Egyesült Államok el 
akarja foglalni Franciaország 
és Nagy-Briitannia helyét a 
Közép-Keleten, másodszor 
azért, hogy az Egyesült Álla­
mok továbbra is támogatja a 
franciák és az angolok tervét 
a Szuezi-csatorna úgynevezett 
nemzetközivé tételére. ami 
Egyiptomot megfosztaná szu­
verén jogaitól.”

Befejezésül a francia—kínai 
kapcsolatokkal foglalkozva 
Csou En-laj kijelentette: „A 
genfi értekezlet óta állandó 
erőfeszítéseket tettünk e kap­
csolatok megjavításáért, azon­
ban csak igen lassú haladást 
értünk el. Ha több francia 
jöhetne Kínába, ez valószínű­
leg hozzájárulna kapcsola­
taink további javulásához.“

Az
•gr* ....

ez év novem- get tulajdonít az UNESCO ke-

Zavartkeltöket, uszítókat, 
fegyverrejtegetöket tartóztattak la
vJt budapesti remdSrfékapIlánrana; közleménye

bér 5-e és december 5-e 'kö­
zött Uj-Delhiben tartotta köz­
gyűlésének IX. ülésszakát. A 
közgyűlés határozatot hozott, 
hogy a közelmúlt események 
következtében megrongálódott 
magyar iskolák helyreállításá­
hoz a világszervezet segítséget 
nyújt a magyar népnek.

A Magyar Népköztársaság 
forradalmi munkés-paraszi 
kormánya ezzel kapcsolatban 
nyilatkozatot küldött az 
UNESCO közgyűlésének. A 
nyilatkozat kifejezi a Magyar 
Népköztársaság forradalmi 
munkás-paraszt kormányának 
háláját a világszervezet segít­
ségéért, majd többek között a 
következőket hangoztatja:

„A magyar kormány nagy 
súlyt helyez az UNESCO-val 
és annalk valamennyi tagálla­
mával való együttműködés 
fejlesztésére. Nagy jelentösé-

retébén az ösztöndíjas cse­
réknek, az UNESCO által 
kezdeményezett nemzetközi 
kiadvány-cseréknek, kiállítá­
sok megrendezésének, s ebbe 
rendszeresen bekapcsolódunk.“ 

A nyilatkozat kéri az UNES- 
CO-t, valamint az UNESCO 
tagállamok kormányait és 
nemzeti bizottságait, hogy a 
Magyar Népköztársaság kor­
mánya által eddig is élvezett 
és nagyrabecsült támogatást 
továbbra is adják meg részé­
re, majd kifejezést ad azon 
véleményének, hogy a Ma­
gyar Népköztársaság forradal­
mi munkás-paraszt kormányá­
nak tevékeny részvétele ennek 
a nagy jelentőségű világszer­
vezetnek a munkájában a bé­
ke, a népek közötti megertes 
és barátság és az egyetemes 
kultúra nagy ügyét szolgálja.

(MTI)

Hajdú-Bihar megyében is felülvizsgálják 
a volt ÁVH-sok tevékenységét

Szórót d plomala megbeszélése a magyar 
kérdésről az amerikai kalagymiaisztériamban

A fegyveres erők miniszte­
rének azon parancsát, amely 
elrendeli, hogy a volt ÁVH- 
sokat szereljék le december 
1-ig, Hajdú-Bihar megyében 
is végrehajtották. Az ÁVH 
tagjait a megyében is elbo­
csátották a megjelölt határidő­
ben.

A volt ÁVH-sok magatartá­
sát felülvizsgáló bizottságot a 
megyében is megalakították, s 
a bizottság már meg is kezd­
te működését.

A bizottság kifogástalan és 
eredményes munkát akar vé­
gezni. Ezt azonban csak a la­

kosság közreműködésével te­
heti meg. Ezért felhívja a la­
kosságot, hogy ha a volt ÁVH 
egyes tagjainak magatartásá­
val kapcsolatban bármilyen 
személyes panaszuk, tapaszta­
latuk, vagy észrevételük van. 
bejelentésüket sürgősen juttas­
sák el a megyei ügyészségre, 
vagy a megyei rendőrkapitány­
ságra. A bejelentéseket a név 
és a cím pontos megjelölésé­
vel küldjék be, hogy ha a bi­
zottság szükségesnek tartja, a 
bejelentőt személyesen is meg­
idézzék a tárgyalásra.

Washington. Az Egyesült j 
Államok külügyminisztériu­
méba csütörtökön meghívták 
a szovjet nagykövetség egyik 
képviselőjét a magyar ügyek 
megbeszélésére — jelenti az 
AP amerikai hírügynökség.

Szergej Sztriganov követ sé­
gi tanácsos, aki Zarubin 
nagykövet távol létében a 
nagykövetségiét vezeti, körül­
belül tízperces megbeszélés 
folytatott Robert Murphy kül­
ügyminiszter,helyettessel. Úgy 
látszik, hogy váratlanul hatá­
rozták el Sztriganov meghí­
váséi, mert a külügyminiszté­

rium délelőtt közzétett nap: 
programjában ez a látogatás 
nem szerepelt

Amikor Sztriganov elhagyta 
a külügyminisztériumot, új­
ságírók (kérdésére válaszolva 
közöké, hogy „magyar ügyek­
ről" beszélt Murpfhyval. Blake 
amerikai külügyi szakértő, aki 
szintén részt vett a megbe­
szélésen, nem volt hajlandó 
nyilatkozni a megbeszélés tár­
gyáról, de kijelentette, hogy a. 
külügyminisztérium később 
esetleg közöl valamit róla.

(MTI)

Nemrégiben számos röpcédu­
la és falragasz jelent meg Bu­
dapest utcáin, amelyek tünte­
tésre, sztrájkra, fegyveres ak­
ciókra hívják fel a főváros la­
kosságát. E zavarikeltő ellen- 
forradalmi felhívásoknak az a 
céljuk, hogy megnehezítsék a 
rend helyreállítását, mindenek­
előtt a fővárosban és állandó 
félelemben tartsák a békés 
életre vágyó lakosságot.

A lakosság részéről érkezett 
bejelentések és követelések ar­
ra késztetik a budapesti rend­
őrfőkapitányságot, hogy erős 
kézzel vessen véget a zavart- 
keltő ellenforradalmi tevé­
kenységnek és hathatós intéz­
kedéseket tegyen a rend továb­
bi megszilárdítása, a békés 
alkotó munka biztosítására.

A zavartkeltés, valamint 
esetleges újabb vérontás elke­
rülésére a budapesti főkapi­
tányság a fővárosban több le­
tartóztatást hajtott végre el­
lenforradalmi tevékenységgel 
alaposan gyanúsítható szemé­
lyek körében. így például töb­
bek között őrizetbe vette Mi- 
csinai Istvánt, aki Turner Kál­
mánt, a közbecsülésben állott 
pesterzsébeti munkást meggyil­
kolta, Halász Ernőt, aki vasúti 
síneket robbantott fel. hogy a 
főváros dolgozóinak élelmezé­
sét és anyagellátását megaka­
dályozza, továbbá Obersovszki 
Gyula 29 éves budapesti újság­
írót, aki „Élünk” elnevezéssel

sokszorosítógépen ellenforra* 
dalmi, lázító tartalmú röplapot 
készített és terjesztett. Ebben 
a tevékenységben más szemé­
lyek is segítséget nyújtottak. 
A házkutatás során nagyobb 
mennyiségű ellenforradalmi 
röplapot foglaltak le.

őrizetbe vették Kovács Gé­
za 22 éves budapesti tech­
nikust, a Csavarárugyár dol­
gozóját, aki kijátszva a mun­
kások éberségét az üzemi 
munkástanácsba befurakodott 
és mint elnök tevékenykedett. 
A vizsgálat megállapította, 
hogy Mészáros József 23 éves 
anyagmozgató, a Csavaráru­
gyár munkástanácsának tag­
ja javaslatát elfogadva mint 
az üzemi munkástanács elnöke 
megengedte, hogy Mészáros 
által szerzett ellenforradalmi 
röplapokat gyártsanak az 
üzem sokszorosítógépén. Tu­
domással bírt arról is, hogy 
ezeket a lázító szövegű röpla­
pokat terjesztik. Nevezetteket 
a budapesti rendőrfőkapitány­
ság tettenérte, őrizetbe vette 
és a náluk talált nagyobb 
mennyiségű röplapot lefoglal­
ta. A VI. kerületben feltartóz­
tatott a rendőrség egy sze­
mélyautót. A benneülő négy 
banditától elkoboztak három 
pisztolyt 250 tölténnyel és egy 
sokszorosításra alkalmas író­
gépet. A négy banditát a rend­
őrség őrizetbe vette.

EPOSZ szerveset alakult Kábán

HÍREK
Megindult a belföldi csomagforgalom

A Rádió mai műsora

Az elmük napokban a ká­
bái parasztfiatalok közül 45-en 
összegyűltek a kultúrotthon- 
ban és megalakították a pa­
rasztfiatalok ifjúsági szerveze­
tét, az EPOSZ-t. A fiaialok 
megbeszélték a legfontosabb

teendőket s megválasztották a 
szervezet vezetőségét. A veze­
tőségbe a bizalom alapján 
Szilágyi Jánost, Kovács An­
dort, Hevesi Józsefet, ifj. Sári 
Mihályt és ifj. Bálint Istvánt 
választották be.

belföldi csomagforgalom 
jmdiult. A postahivatalok 
í értéknyilvántartás nél- 
csomagot vesznek fel. Tö- 

Bny, terjedelmes és ex- 
5SZ csomagok felvétele

egyelőre most még szünetel.
A posta, tekintettel a szál­

lításd nehézségekre, kéri a kö­
zönséget, hogy romlandó tar­
talmú csomagot ne adjanak 
ifeL

— Mikulás-apó járt elmúlt nap 
e derecskéi I. számú óvodában. 
\ táncos-én ekes kis ünnepség-Ke­
retében az apróságok szalon­
cukorral töltött szegedi papucso­
kat kapnak ajándékul. A színes, 
-"Heven müsocr betanításáért Töm 
Erzsébet és Barth-a Sándomé óvó­
nő érdemel dicséretet.

— Az Építők Kossuth Lajos 
Kultúrotthona újból megkezdi 
munkáját. Előadásra készül az 
otthon, tánccsoportja s a nép­
szerű Krokodil szín játszó együt­
tes. A kuitúnotitiho.n táncos ren­
dezvényei szombaton délután 4— 
8 óráig és vasárnap 3—8 óráig 
szintén megrendezésre kerülnek.

— Hajdúszoboszlón újból meg­
indult a kutturtfts élet. A központi 
művelődési otthon színjátszói 
egyszerre több színdarab próbált 
is folytatják. A Cigány, a Mágnás 
Mtstoa. a Csalódások és a Kérők 
hzínrohozása mellett tervbevették 
i-i tiánocsopart új bemutatóját. 
Xagy élénkség tapasztalható a 
Scönyvtárh'elySségben Is, amely 
délelőtt és délután, egyaránt az 
olvasók rendelkezésére áll.

— Ételmérgezést kapott a pirí­
tott májtól Perjés Józeefné iroda- 
vezetőnő és Hoffman József né 
Vörös Hadsereg útja 9. szám 
alatti lakos. A mentők mindkettő­
jüket eléggé súlyos állapotban 
szállították kórházba.

— Verekedés volt elmúlt este 
6 debreceni Hun,güri,a étteremben.

csetepaté során Balogh József 
szerelőt. Oláh Károly utca 10. sz. 
sarát ti lakost egy szódásüveggel 
úgy fejbevágták, hogy súlyos zú- 
<zódásókkal kellett kórházba ezál- 
fttam. - - #1

— Elütötte egy kerékpár a 
Vörös Hadsereg útján Vemeedi 
Artrrné takarítónőt, aki a. szeren- 
esétle-flég kővetkezőében agyráz. 
kódért és zúzott sérüléseket szen­
vedett,

— ittasan Iseeett kerékpárjáról
Prunr’r János . vízvezetőkszsrelő, 
Zalka Máté utca 20. szám alatti 
lakos Agyrázkódást szenvedett.

— Eszperantó nyelvtanfolyam 
kezdődik december 13-tól — 
csütörtöki napokon 5-től — a 
Vasutasok Kult úrotthonában,
Hunyadi u. 9. szám alatt. Aa ér­
deklődőket szívesen látják,

— Tűzeset em elmúlt 24 órában 
nem történt. Aa elmúlt héten Bi­
har nagybajomban, ahol gázfűtés 
van. a felgyülemlett gáz egyik 
•háZban gázrobbanást idézett elő. 
'A kár 5000 forintra tehető, egy 
férfi e'ső- és másodfokú égési 
sebeket szenvedett. December 
6-án a Vörös Hadsereg útja 41. 
szám alatt mennyezettflz ütött ki, 
utó az anyagi kár 350 fertőt

— Szappant kapunk. Az NDK-
ból és Csehszlovákiából körül­
belül 60 vagon szappan érkezik 
Budapestre a közeli napokban. 
Addig Is, amíg ez megérkezik, a 
kereskedelem félkilós csomagok­
ban zsfrelkohöliszúlfátot hoz for­
galomba. Ezideíg is kedvelt mo­
sószer volt.

— A könyvsorsjáték búzását a 
■rendkívüli körülmények miatt az 
eredeti föltételek méHetlt február 
17-re halasztottak.

*

— Az édesipari üzemek már
ezideig 200 vagon szaloncukrot 
adtak át e kereskedelemnek. Ka­
rácsonyig még mintegy 30—40 
vagonnal gyártanak.

— Ezúton mondunk köszönetét 
mindazoknak, aűdk Molnár Nándor 
temetésén részt vettek és sírjára 
koszorúit, virágot helyeztek. Gyá­
szoló család. (x)

— Eladó 3 darab vasráfos sú- 
benee fuvaros szekér. Debreceni 
Útfenitartó Vállalat. Vörös Hadse­
reg útja 54. fi. em. volt megye­
háza anyagcsoport: (x)

8: Műsorismertetés. 8.08: Ope- 
rettréeztetek. 9: A jámbor szán­
dék megvalósul. Rádiójáték. Irta-. 
Hegedűs Géza. 10: Híreik, közle­
mények, sport, időjáráejelentés. 
10.20: Zenekari hangverseny. 'Hl: 
Rész'etek Vörösmarty: Zaláin fu­
tása o. eposzból. 11.40: Liszt mű­
vek. 12: Déffl Haran.gszó. Utána 
hírek, sport, időjárási el en tés. 
12.15: Magyar szerzők feldolgo­
zásai. 13: Falurádió. 13.10: Cho­
pin: Zcngoraművek. 13.30: Cs'd- 
kerózsdkia. Grimm meséje. 13.4.5: 
Kének az ifjúság életéből. '14: 
T d ő j á rá pjelen tés, közlemények,
m 5 zr Ismertetés. 14-.115: Könnyű

MOZIK
műsora

VÍG háromnegyed 4 és 6 óra­
kor: Légbőlkapott zenekar. — 
BÉKE délelőtt fél 10, fé' 12 és fél 
2 órakor, délután fél 4 és fél 6 
órakor: Az első szerelem. Csak 
16 éven feMl'llekmek ! — METEOR 
háromnegyed 3 és 5 óraikor: Lég- 
bőlkapott zenekar. — IFJÚSÁGI 
háromnegyed 4 és 6 órakor: Taxi 
úr.

Vasárnapi matiné műsorok. Víg: 
9 és.lil órakor: Tavasz,. Me­
teor: HO órakor: ravasz.

Népnevelő mozik műsora. Sza­
badság telep: A bagdadi tolvaj. 
— Nyúlás: Visszaélés, j- At lem I 
Kórház: Egy nap a Bíróságon 
Csak '16 éven feHMfeknek I — Jó­
zsef Attila telep: BgymJlMóíomtog 
bankjegy.

FIGYELEM! Állami Válla­
latok, állami gazdaságok, 
termelőszövetkezetek és ta­
nácsok, Ár ucsereforga lomra 
vagy készpénz fizetés ellené­
ben jó állapotban lévő 3,5 
tonnás Csepel Diesel teher­
gépkocsit vásárolunk. — 
Ajánlatokat debreceni Ba­
romfifeldolgozó Vállalat cím­

re kérünk megküldeni.

zl Napló olvasóihoz
Ä Napló tegnapi számában 

sajnálatos nyomdahiba csúszott 
be,. A lap előállítása minden 
esetben gyors munkát igényel, 
ennek következtében megtör­
tént, hogy két azonos oldal ke­
rült a belső lapra. A gyorsjáratú 
rotációs gépen — mire a hi­
bát észrevették — néhánvszáz 
példány már ki lett nyomva, 
melyek a Jó példányok közé ke­
veredtek. A nyomda elnézését 
kéri mindazoknak, akik Ilyen 
példányt kaptak.

Szabadság Lapnyomda 
Vezetősége

melódiák. Ifi: Hírek, közlemé­
nyek, sport, ídőjáráBjeientés. 
15.15: Világhírű énekesek opera- 
hangversenye. 16: Berzsenyi Dá­
ntel versei. 16.20: Gershwin,:
F-dur zon-goraverseny. 16.47: 
Műsorismertetés. 17: Hírek, idő­
járás j-elerutée. 17.15: Babatündér. 
BailettTiene. 17.26: Fecskék: Tö­
mörkényi István elbeszélése. 
17.56: Olimpiai híradó. 18: Rí 
portműsor. 18.45: A fővárosi 
népi zenekar játszik Kozák Gy 
József vezetésével. Tiszai Magda 
és Reményi Sándor émékeH. 19: 
Kütpolltfkail hírösszefoglaló. 19 15 
Humpeidiíniek: Jancsi és Juli*« 
— nyitány. (A Magyar Rádió 
szimfonikus zenekara, vegén vei 
Rródy Tamás.) 19.24: Jóéjszakát 
gyerekek. 19.30: Nepról-napra. 
Riportok, tudósítások, jegyzetek. 
20: Hírek, srx>rt. idölárásjeíentés. 
20.10: Topaze. Vigláték három fel­
vonásban. 21.$0: Olimpiai híradó. 
22.05: Hírek. 22.20: A színházi
közvetítés folytatása. 23.25: Tánc­
zene. 24: Hírek, e.10: Himnusz, 
Műsorzárás.

a kőbányái szekstAm- 
OÉPGYAbban a munkások
80—90 százaléka dolgozik, bár 
legtöbb munkás vidékről jár 
be. A munkát akadályozza az 
áramhiány.

Kinoveztélt 
a sorsolási bizottságot

A pénzügyminiszter kine­
vezte az Első Békekölcsön de­
cember 9—12 között sorra- 
kerülő kilencedik húzását el­
lenőrző bizottságot. A sorso­
lási bizottságba az üzemi 
munkástanácsok, a Magyar 
Szabad Szakszervezetek Orszá­
gos Szövetsége, Budapest Fő­
város Tanácsa, a SZÖVOSZ, a 
Pénzügyminisztérium és az 
OTP által javasoltok kerül­
tek:

Meghalt Nádasdy József
a Fazekas Mihály Gyakorló Gim­
názium kiváló tanúra. Ez iskolá­
nak volt nyolc éven át jeles 
diákja, s ez iekolánek volt -10 
éven át lelki1 Ismeretes nevelője. 
Igazi tanár volt: tudásszomja a 
sírig kísérte, kartársiassága elvi 
alapokon nyugodott, tanítványait 
Igazi tanárhoz Illően szerette.

Nemcsak tantárgy áwú — e ké­
miával — nevelt. hanem egész 
emberségével is. Minden érdekel­
te, szerette e művészeteket, kü­
lönösen a zenét. Két éve von.uK 
nyugdíjba Az égése város gyá­
szolja mindaamyhmk Józsi báty­
ját. Temetése ma délben fél 2-kor 
lesz a Köztemető díszravate'ozó- 
jábóL

APROHIRDE
90 forint jutalomban ré­

szesítem, aiki elvesztett 
szürke bőrkesztyűm le­
adja. Nyakó Zoltán, Ispo­
tály u. 1. az.

SZUPER 4 lámpás rádió 
eladó. Csapó 62. udvarban.

MENYASSZONYI és ko­
szorúéi ányi ruháimat fá­
tyollal kölcsönadom. Péter- 
fha 2i9.

KÉT daraib 150 kilós hí­
zott sertés eladó. Andrásey 
40

SZÉP fekete szil kuli 
bunda eladó. Csapé B4. — 
Nagy.né.

ZSIR9HRTÉS. 200 kig-os, 
250-es Zündaipp motorke­
rékpár, ) mély gyermek- 
icqosl eliadó. bor ámít 38.

EGY öntött kályha eladó 
Osdkotiaf u. 22.

K11 LÖN'B 0J ARATU szé­
pem bútorozott szoba 1—2
férfi részére kiadó, meg­
tekinthető vasárnap egész- 
nap. Mélitutiz tér 12.

140 kg-os zeírsentés el­
adó. Görbe u. 13.

TENGERI daráló új tár­
csákkal eladó. Homok u. 
75.

125-ös fekete tenkos 
Csepel, egy nagyméretű 
asztal-tűzhely éa 32 bosszú 
see tenigóbarmómika eladó. 
Bajcsy-Zsilinszky u. 61.

KÖVÉR sertés kihasítva 
vagy élősúlyban eladó. Bő, 
szörményi út 87.

ELADÓ 2 darab kövér 
mangalica, Lá^hner 48.

180 kg-cs príma m.mga 
idea asdrsertéa eladó. Hon, 

s védwtaetö u. 35/p.

eü-Egy hálószobabú tor 
adó. Kút u. 3.

EGY hálószobabútor és 
egy ruhaszekrény eladó. 
Aknád tér 24.

KITŰNŐ szőlő gyümöt- 
ostitíeel olcsón eladó vagy 
bérbeadó. Qohér u. 6.

ELADÓ 2 darab manga- 
lk-a sertés, 130 k-g-os. 
ugyanott kovácsiam idó‘ fel­
vernek Kishegyest út 48.

PBNDOLIN kukorloa- 
daráló riadó. Április 4. 
útja 3.

KÉT darab 10 hónamos 
korovald süldőt elcserélek 
hízott sertésért megegy-zée 
őzért-',* Török Bólint 17.

BONTÁSBÓL kikerül* 
®bl*'

EGY darab 189 kg-oe 
-gyévea príma sertés fel- 
-'olgozrva le eladó. Meazene
utca 4.

EGY 200 kg-oe príma 
mangalica sertés eladó 
Kuruc® u. 90 Ce«,pékért.

PRÍMA zdrsertéa. 180 
’ng-os mangaiMra, 180 ki- 

-V, »riWvr’jvíó. Jőkai 33.
RTZ.SKASAT, najA'terrte- 

ű szép árú. 5 kg-oe zsák­
ban postán bárhová küldök 
130 forint megküldéeének 
ellenében. Bagossy Károly, 
Püspökladány. Hősök tere

SINGFTt sültyeeetős prí 
ma vérré,gén és alpakka P 
/ ,m-‘,'yeo é*''énzlct e’adó 

Rákóczi u. 8 hátul.
KÉT darab hízott serié

eladó. Search 36. Ger*».

TANULÓT felveszek.
Nagy Gyula autórugó adó Veres u. 9

— I 150 kilós zsírsertée

’-ésdtő Ei-asé’-et 17
TENGERIGŰRÉ. egyes ér 

kettes eke eladó. Ségvárí 
6. IT. em. 3.

ELADÓ világvevő rádió 
ds egy lemezt árszó. Sza­
badság u. 28. Hüse.

DESZKA és gerenda el­
adó. Hüvelyes u. 11. Tóth

KÉT darab 160 kilós prí 
ma zrirsertéa eladó. Török 
Bótflrat 23.

ELADÓ 5 Hoki föld. DIÓ- 
'zegl út 724. Séli tanya.

EGY 160—170 kg-oe hí­
zott sertés eladó. Csapó 
'**r*. Jánosi u. 72.

MOHóOéphjt. éteetremor, 
háatertiW 3 ienos vtlWiy- 
1 üzbelyet veszek. Tóth. 
Koáétth 63.

KÖNTOSKERT. Szabóit» 
utca 10. Beám aűett 3 darab 
170 Vn.rw marira’,'a« eladó

MODERN konyhabútor 
«'.adó. Deák Ferenc 22. Ke- 
reeztépület. .

BOTOROZOTT szoba ki­
adó Piac 30. I. em. 5

EGY kombinált szoba 
-’.aratorként !n és am gora 
riadó. Bajcsy-ZslMneeky u 
27. sa.

KÖFOR, két darab éve#- 
sertés eladó vagy kövérre 
átcseréthető. Szabadság út 
76.

BOY darab mengaiMca 
zsírsertée. 6 lapmé'er pad- 
ló, duola ablak eladó
FC.'vör 68.

egy darab 120 kllór
:u,aing«Mca eladó. Homok u.aa,

WANDERER kerékpár, 
hegedű, vllágvevő rádió, 
lemezjátszó, hálószoba- és 
konyhabútor. összecsukó 
vaságy, topolyaszekrények 
eladóik, vasárnaptól. Ven­
dég utca 50.

MANGALICA hízott ser­
tés és fehér mély gyermek- 
kocsi eladó. Homok u. 10.

ELADÓ két hízó 470 és 
260 kilósak. Diófa utca 36.

DOXA karóra eladó. 
Ruyter utca 56. Szabadság 
telep.

VAROST bunda, finom 
--ötétoziürke szövetből, prí­
ma ,, panofix béléssel 
égy ’úemérctű nutrta fsor- 
Űiebriós elkdó. Ktss férft- 
szaibó üzlet. Nyomtató u. 2.

ELADÓ egy 20 kg-os hi­
telt sertés. Hajó utca 2.

ZBN ESZEK RRNY lerne- 
telekéi. Siemens vtláevevfi 
rádió eladó. Szív u 15.

KÉT darab 140—150 ki­
lós kövér sertés eladó 
■V, van utca 47.

KÉT darab 190— 200 ki 
Ss kövér sertés riadó 

tiray Mlklóe u. 24
ELADÓ két rekamié. Vö 

rös Hadsereg 43. Megte­
kinthető házfelügyelőnél

EGY darab 150 kilós kö- 
vér sertés eladó. Cserepes 
•:tca 3.

3 HP éa 0 5 HP villany-
'•őr* ri.ndó V r'é’ u 50
JÓAU.'PÓTBAN lévő fe 
T m"v g) rme-kccsi el 

idő Rosenibertg házaspár

PIGN1CZKI ISTVÁN
órásműhelye
Csapó u. 29. sz. alatt.

3 + 1-66 vllágvevő rádtó, 
100-ee Csepel eladó. Dobozi

103 meres borrrihradó, 
100— 200 literen dézya el- 
■ndó. Gohér u. 12.

ELADÓ egy 250 köbcen­
tis Jáwa motor. Széchenyi 
utca 11.

FX3Y kétszxTbáe ée egy 
egyezöbás, konyhás mel- 
! ékhelyt síges Iek'é5okaí
elcserélek kétsaoba öraa- 
omfr-rtcBna. Fürs* Sá-dor cna 6.

ELADÓ két darab hízott 
vertes 160 kg-osak Mesae- 
na 23.

GERENDA és deszka e+ 
tdó. Mák útra 1/b.

EZÜ9TRŐKA bw n-ngy 
‘IV'ör !á*x>’j+-a» eV ' völ- 
'sev utca 18. I. ajtó.

ZÖLD Pannónia eilrgóeen, 
eladó. Fogászati kF—’ka.

ELADÓ egy 150 kilóé 
-"•r'és Hatvan u. 23

ELADÓ* rarite’- ^ "ha, 
^■tények I a.’.vVársnó; k*- 
"■reek. Péterfía 37

ELADÓ sezlon, 90x70-aa 
vastag tükörüveg 
Slmonffy 13. I. 4.

ElLADó 8 lámpás vt'^g- 
vevő rádió, egész én h&
'xeMT!!*-; t* fT\rf> ’ r *",^e
gép, hálÓPZobatoV: - • ’-"ét-
-elérnélyea reknmié Tanító

, utca 18. weite kpó.
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iegénf 
lyű 
élltaikl 
alatt 
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vált. 
Kokká 
gyá 
gyan 
aki 
néha 
talpfa 
AM 
éolgol 
búzzmf

lipiobb Mennyiségű építőanyag érkezet! az országba ZLKL
ke. N

Az Építésügyi Minisztérium ból összesen 872 vagon faáru. e mi; 
riil 1 
b-aelleanyagellátási igazgatóságának 741 vagon cement, 347 vagon

jelentése szerint december 4-ig mész, 216 vagon tégla, 187 va-
nagy mennyiségű építőanyag gon üveg. 76 vagon eternit, 10 tag.érkezett hazánkba. így a vagon vasárú, 48 vagon cső-
Szovjetunióból, Csehszlovákiá- rép, 10 vagon gipsz, 10 vagon Mr
bői, Romániából. Bulgáriából, p>ala és két vagon hullámle- pen.
Lengyelországból, Kelet-Né- mez segíti a főváros újjáépíte-
metországból és Jugoszlávia- sét. hogy

• tosan
telj 
dolog 
egyr 
széni! 
5eti>k| 
elég. 
azonl

I
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Nagy mennyiségű kész talpfát tárolnak 
a Püspökladányi Fatelítő telepén

Eredményesen dolgozik o munkástanács ;B Az üzem folyamatosan dolgozik
1200 köbméter talpfa várja az elszállítást

Kevés ember ment még 
nyugdíjba a Püspökladányi 
Fatelítőbői. Az ottaniak idő 
előtt megr oldkant ak... Meg­
ette erejüket a kíméletlen 
munka. Pedig mind arra vá­
gyott, hogy élete alkonyán 
egészségben, békességben
gyönyörködhessen fieiserdülo 
unokáiban, vagy hogy segítse 
gyermekeit a ház körüli mun­
kában. A szép tervek, a szép 
remények hiú ábránddá vál­
tak, a testet ölő, sorvasztó do­
logban. Nehéz, nagyon nehéz 
a munkájuk ma is. Egy zsá­
koló általában 80 kilót emel, 
a vasas sem többet. A fatel í- 
tőn nem ritka, hogy 100—120 
kilós talpfákat kell cipelni. 
Naponta nem egyet, nem tízet, 
hanem két-háromszázat! Es 
nincs megállás, nincs változás. 
Újév után a fatéri munkás 
talpfahordóssal kezdi, szilvesz­
terkor ezzel fejezi be az esz­
tendőt. A környékbeli paraszt- 
legények jól tápláltan, gömbö­
lyű arccal, szinte kövéren 
álltak be munkáiba. Pair év 
alatt cserzett arcú, nehézkes, 
darabos mozgású emberekké 
váltak. Szívós, inas munká­
sokká. Megtanulták, hogy vi­
gyázzanak a rakodásnál, ho­
gyan emeljenek. Aki hibázott, 
aki rosszul lépett az imbolygó, 
néha majd háromméteres 
talpfával — az megszakadt! 
Akii viszont okosan, józanul 
dolgozott, sok évet ki tudott 
húzni a telepen.

Szil! Szén! Szén!
Ilyen régebbi telepi ember 

Eszenyi Imre. Komótosan, 
szinte ráérősen jár-kel. Szavai 
ás ezt a nyugodtságot tükrö­
zik. ö a munkástanács elnö­
ke. Mellette 'még 15 tagja van 
a munkástanácsnak. Ezek kö­
zül 13 fizikai, három pedig 
szellemi dolgozó. A munkás^ 
tanács többsége volt MDP 
tag. (Kilenc fő.)

Miután szétnéztünk a tele­
pen, behúzódtunk az irodába 
beszélgetni. Megtudtam tőlük, 
hogy november 7 óta folyama­
tosan dolgoznak. Sajnos nem 
teljes kapacitással. Ebben két 
dolog akadályozza őket. Az 
egyik — a legaggasztóbb —— a 
szénhiány. Jelenlegi szánkász- 
6etük körülbelül egy hétig 
elég. Bármennyire is aggasztó 
azonban a helyzet, nincsenek

elkeseredve. Dombóváron tud 
niiilik van egy testvérüzemük. 
Annak közvetítésével tárgya­
lást folytatnak a Dunántúli 
Szénbányászati Tröszttel. A 
á gyalások alapja az, hogy 

ők — a Püspökladányi Fate­
lítő — bányafát adnak, a 
szénbányászati tröszt pedig 
ennek ellenében szenet küld 
Amint Bárczi Imre üzemveze­
tő mondotta:

— Nagyon bízunk a dunán­
túliak segítségében, mert ha 
rövidesen nem kapunk fűtő­
anyagot, megbénul üzemünk 
munkája, és ami a

sabb, tönkremennek az erdé­
szeti termékek.

A fatelítő munkástanácsé­
nak ez az intézkedése — a tár­
gyalás — igen üdvös és köve­
tésre váró kezdeményezés. Bi­
zonyára nem egy vállalat ha­
sonló helyzetben van. Ha gaz­
dasági1 ag megfelel a csere és 
nem okoz különösebb gondot 
sem a termelésben, sem az 
áruellátásban érdemes 'meg­
csinálni. A fatelítő esetébon 
a tárgyalások eredményeként 
mindkét vállalat jól jár és a 
népgazdaság sem károsodik

legkáro- meg. Sőt!

Miért nem szállít a MÁV?
Másik komoly gondjuk a 

szállítás. A telepen ugyanis 
(főként külföldi fával dolgoz­
nak. Ezenkívül természetesen 
a hazai erdők termékeit is 
feldolgozzák. Most azonban 
egyelőre nem kapnak nyers­
anyagot. Tetézi a bajt az, 
hogy készárujukat sem tudják 
elszállítani vagonihiány miatt. 
A fatéren 1200 köbméter talp­
fa vár vagonba rakásra. Ez a 
hatalmas mennyiségű kész 
anyag a folyamatos munkát is 
zavarja, ráadásul mintegy 20 
százalékos többletköltséget igé­
nyel, mert így kétszeri rako­
dásra van szükség: egyszer a 
máglyábarakás, egyszer meg 
a vagonba.

Ezzel kapcsolatiban az lenne 
a kérésük a MÁV Debreceni 
Igazgatóságától, hogy küldje­
nek nekik vagonokat és szál­
lítsák el olyan helyre a talp­
fákat, ahol még most tudnak 
vágány javításokat végezni. 
Ha beáll a komoly hideg, az 
értékes küldemény nem sokat 
fog érni, mert talpfacserét 
fagyban nem tudnak végezni. 
Sürgős volna tehát a segítség.

Bíznak a jövőbe* 
a dolgozók

A munkástanácsok tagjai­
val való beszélgetések alkal­
mával eddig még mindig sok 
panaszt hallottam. Bizony az 
elmúlt időkben sok sérelem 
esett, sok jogos követelés nem 
teljesült. Sokat még ma sem 
lehet orvosolni. A fatelffőné! 
azonban már valahogy más­
ként van. A normális éle'et 
náluk egyébként sem zavarta 
meg különösebb esemény, ná­

luk nem fordult elő rendzava­
rás. A munkástanács pedig 
nem várt felső utasítást. Nem 
panaszkodott, és nem félt in­
tézkedni. Mint például a szén­
hiány ese'ében. Ezenkívül 
több jogos követelésük már 
teljesült. Megkapták a sza­
badjegyeket. 12 mázsáig in­
gjen szállíthatnak élelmet lak­
helyükre az ország miás terü­
letéről. Eltörölték a normát. Inek! 
Saját termékeik hulladékából I

EGRI ÚR ÚJRA
aeaUU?

„Varga, maradj a kaptafá­
nál” tartja egy közmondás. 
Bizony, míg a kaptafánál, 
azaz az íróasztalnál maradt 
Egri Lajos, jó varga, vagyis 
író volt, de úgy látszik szé­
lesebb dicsőségre vágyódván 
otthagyta azt, a politika há­
nyatott tengerére állt be, 
hajósinasnak.

Az inaskodást október

kedvezményes áron kapnak 
tűzrevalót. Elvileg már dön-: 
lőttek az egyenruha kérdésé­
ben is.

Több emberrel beszélgettem 
a fatelítőben. Valamennyien
józanul mérlegelik saját hely- -xz ,----
zetüket és az ország helyzetét. $ 25-én, a forradalmi bizott- 
S bíznak! Bíznak abban, hogy 1 mányban kezdte meg, hallat- 
jobb, sokkal jobb lesz ezu:ání lan nagy ambícióval, de saj- 
az életük, mint október 23-a? nálatosan kis tehetséggel, 
előtt. Bíznak abban, hogy af Miután több korszakalkotó 
hosszú szolgálati évek letelte * javaslatot tett arra vfn \':o- 
után mindenki nyugdíjba me- f zólag, hogyan lehetne Debre- 
het. Nem rokkannak meg idő? cenben egy második, sajátos 
előtt... Nem eszi meg erejű-1 magyar „Párizsi Kommünt "
két a munka, és a szép tervek 
mind valóra válnak. A mun­
kástanácsnak. Eszeny t Imre 
nék, annak a szívós, kemény 
embernek, Kiss Lajosnak, az 
üzemfenntartó részleg lakato­
sának, Szuromi Andrásnak 
az üzemvezető helyettesnek, 
Lévői Sándornak, az MDP 
volt helyi propagand ists-áriak 
és a többi munkásnak — 
mindnek ez a célja.

Ennél nem kívánnak töb 
bet. De ebből nem is enged-

S, Gy.\

csinálni, egyszercsak azzal az 
épületes követeléssel állott 
elő. hogy közölje a bizott­
mány az illetékes budapesti 
szervekkel, hogy ha ilyen és 
ilyen feltételeket nem telje­
sítenek, akkor meg foviák 
alakítani a Debreceni Kor­
mányt (titkon azt remélve, 
hogy abban a javaslattevő 
kapja a miniszterelnöki tár­
cát).

Egri tengerész-politikus 
inasnak addigi javaslatait 
sem vették komolyan, de er-

e aztán lett olyan hahota* 
nogy na...

Mivel ebben a szakmáb. 1 
nem valami nagy dicsőség 
várt hősünkre, már-már úgy 
látszott, letesz arról, hogy 
„mesterlevelet” váltson eb­
ben az „iparágban”. Nem 
tudni soha azonban, mire 
ébred az ember, mert egy 
ködös reggel egyszeresek 
arra ébredtünk, hegy Egri 
újra jelentkezett, pillanat­
nyilag ugyan még nincsenek 
kormányelnöki aspirációi, de 
szerényen csak a munkás- 
tanácsok „patronálásával” 
foglalkozik, de ki tudja, mit 
hoz a jövő, nem fog-e megint 
valami falrengető ötlettel 
előállni. Mindenesetre azon­
ban egy biztos, hogy a mun­
kástanácsok még fiatal szer­
vek, de nagyon sok hibájuk 
ellenére is sok mindent el­
bírnak, nem hisszük azon­
ban, hogy Egri úr segítség- 
adását is kibírnák.

Egri úr és a munkástaná­
csok jól felfogott érdekében 
azt kell tanácsolnunk, hogy 
a varga maradjon csak a 
kaptafánál.

Pma&HU mát a pacodicMtn
a Hajdúszoboszlói Kossuth Tsz hajtató kertészetében

Kint a decemberi jég bő­
rösödbe az átmenti agyag 
ráncaiban, bent, a Hajdú­
szoboszlói Kossuth Termelő­
szövetkezet melegágyi gaz­
daságában virul minden,

A messzefutó üvegablakok 
alatt júniusi a hőmérséklet, 
júniusi a „tájék", paprika, 
uborka, paradicsom, saláta­
tenger gyönyörködteti a sze­
met, ingeril az ember étvá­
gyát. Mindez az áldott szo- 
boszlói hővíz ajándéka, 
mely életet teremt az itteni 
kietlen sziken is. No és az 
emberé, aki a makrancos 
terméketlenségből előhar-
colja az életet.

Nagyszerű érzés itt _ bent 
az üvegtetők alatt nézelőd­
ni. Kint a téli világ, bent a 
gyümölcsöző természet.

Kiss Dezső, a kertészet 
vezetője, aki állami agronó- 
mus, Móricz Zsigmond nagy­
szerű ideáinak megvalósítá­

sára készül itt, az alföldi 
sziken. Móricz az egy­
kori Alföld sivárságában 
dinnyetermesztésről álmo­
dozott. Elfogyott a terve a 
közöny fagyában. Most Kiss 
Dezső tervei már terméssé 
érlelődnék Szoboszlón a 
Kossuth Termelőszövetke­
zet tagjai közös hasznára.A Kossuth Termelőszö­
vetkezet melegágyi gazda­
sága, hála az áldott meleg 
víznek, még a téli hónapok­
ban is minden tag bukszá­
jába forintokat rak.

Az az igazság, hogy a je­
lenlegi művelési terület meg 
mindig nem elégséges. A 
Kossuth Tsz tagjai a meleg­
ágyi gazdaságban 4 ezer 
négyzetméteren dolgoznak. 
Paprikát, paradicsomot ed­
dig nem hajtattak, most kí­
sérleteznek a termesztésük­
kel. A paradicsomtermés
beérése decemberben várha­

tó. Egyébként rendelkezésre 
áll rövidesen mintegy 50 
ezer fej saláta is 1,50 forin­
tos áron.

A Hajdúszoboszlói Kossuth 
nem sajnálja tapasztalatait 
a többi termelőszövetkezet­
től sem. Szolnoki, budapesti 
szakemberek, tudások láto­
gatják a szoboszlóiakat, 
hogy tapasztalatot szerezze­
nek a munkából. Decemberi 
paradicsomot termelni nem 
'kis dolog. Az sem, hogy 50 
ezer fejes saláta vár szállí­
tásra e hónapban. Ipa2 
ugyan, hogy ezt az árut fő­
képp a külföld várja, de az 
is valószínű, hogy a külföl­
di kiviteli nehézségek ese­
tén a finom saláta hazánk­
ban is vásárlókra talál. A 
forintötvenes saláta minden­
kinél szíves vendég lesz az 
asztalon még akkor is, ha 
kiviteli lehetőségeink korlá­
tozódnának.

Közszükségleti cikkeket nyárt 
a Szíjgyártó, Bőröndös 

és Kötélgyártó KSZ
A Szíjgyártó KSZ-nek öt 

részlege van s mind az ötben 
— egyelőre, amíg az anyag­
ból tart — folyamatosan vég­
zik a munkát. A szíjgyártó 
részleg lószerszámokat, a bo- 
röndös részleg plasztik női 
kézitáskákat, pénztárcákat ké­
szít. Mindkét részlegben ké­
szült cikkeket saját üzletük­
ben, a Vörös Hadsereg útja 2. 
szám alatti boltban hozzák! 
forgalomba.

A tímárok lábbeli bélésbő­
röket készítenek, ezeket a he­
lyi ktsz-eknek adják át, ahol 
a lakosság igényeinek kielé­
gítésére — cipőkbe feldolgoz­
va — fordítják- A kötélgyártó 
részleg gazdasági kötelek 
gyártásával foglalkozik, míg a 
szűcsök férfi és női bőrkabá­
tok készítésével foglalkoznak?

Egyelőre mindegyik részleg-* 
nek van munkája. A szövetke­
zet Ígéretet kapott arra, hogy 
mire anyagkészlete elfogy, Bu­
dapestről ismét kap munkájá­
hoz anyagot.

LÁTOGATÓBAN

ílyom iklósnál...
Régi ismerősömet látogat- | lik a község, no meg az ország

eseményei is. Ritkán találkoz­
tam még olyan emberrel a fa­
lun, mint ő. Olvasottsága szin­
te meglepett, ahogy ismeri a 
mezőgazdasági szakirodalmat, 
no meg ahogy tájékozódva van 
egyes más kérdésről.

tam meg pénteken Bihartor 
dán: Sólyom Miklós tízholdas 
dolgozó parasztot. Éppen a leg­
jobbkor toppantam be. Előző 
inap volt disznóvágás, s most 
sült a zsírnakvaló, a friss kol­
bász szaga terjengett, no és a 
toroskáposztáé, ami számomra 
mindig olyan Ínycsiklandozó. 
Régi ismerősömnek neveztem 
és annak is tartom, habár 
még egyszer találkoztunk, egy­
ezer voltam a házában, mint- 
eg>- két hónappal ezelőtt. Ak­
kor ugyanis nagy zúgás volt 
Bihartordán, 42 dolgozó pa­
rasztnak a földjét tagosították, 
akik sehogy se nyugodtak be­
le. s az ő kérésére mentem ki. 
Azóta a jogos sérelmet orvo- 
eo'ták, a föld most már ismét 
azoké, akiké, volt, úgy, hegy 
nyugalom, cseled van. _

Egyszer találkoztunk ugyan, 
de nrigis régi ismerősként üd­
vözölt. betessékelt a házéba 
és mint ahogy szokás falu­
helyen, jó magyarnál, az első 
az volt, hogy előkerült a bo- 
roskancsó, no meg a toroská- 
po'-te és a kolbász. Azt mond­
ják ms'zvar ember nem szo­
kott beszélni, amikor eszik. 
Hát hogy milyén szokás ez, 
ma"var-e, nem-e, mi bizony az 
eM falatoknál belecsaptunk a 
pohtika kellős közepébe. Mert, 
hoov elárul iám, pólvom Mik­
ié* -emceak egv olvan paraszt, 
aki reggeltől estig húzza a 
kapát, hanem igencsak érdek

Meghánytuk-ootmttúk
mm mtmmmg dolgát

Ha nem is az első szava, de 
még legelején az volt a kér­
dése: no, mit tudnak, mi új­
ság van az országban és Deb­
recenben. Hát elmondtuk amit 
tudtunk, amit hallottunk, s 
aztán ő tért át, hogy elmesélje, 
mi van Bihartordán, ebben a 
kis községben és mi történt az 

piúlt. hónapban azokban a 
^urró/ nagyon is forró napok­
éban.. Folyt a ezó, s pár pohár 
bor után a szó is jobban meg­
eredt, mind b,-"',~'>'sbb lett 
a hangulat és amit még soha 
nem éreztem az elmúlt idő­
ben, olyan őszintén és nyíltan 
beszélt, mintha világ életében 
ismert volna engem, vagy a 
kollégáimat, akiket szintén 
vendégül látott. Igaz, én sem 
beszéltem még soha olyan 
őszintén paraszt emberrel, 
mint vele. Ami a szíven, az a 
szájon is. Mondtuk, mondtuk, 
ő az 5 sérelmeit, régi pana­
szait, én a munkásokét, a vá­
rosi emberekét, azt a sok rr 
próbál tatást, amin keres- :
mentek e gyárakban az egy­

szerű munkásemberek. Nem 
volt köztünk vita, de hisz nem 
is adott rá semmi okot, egyet­
értettünk minden kérdésben.

Az ördög se tudja, hogy a 
múlt feszegetése után hogy 
jutottunk el a jelenhez. Min­
denesetre sokáig boncolgat­
tuk, s ő is, én is próbáltuk 
nézeteinket összeegyeztetni, 
hogy hogy s mint lesz az el­
következendő időben, hóna­
pokban és években.

— Tudja — mondotta töb­
bek között az én Sólyom Mik­
lós ismerősöm — egy kérdés 
még mindig van, ami izgatja 
a falut, ami, ha őszintén meg­
mondom, úgy néz ki, hogy nem 
is hisznek benne.

Kíváncsian néztem rá, hogy 
vajon mi lehet ez, hiszen tu­
dom, hogy van nagyon sok 
sürgős probléma, ami meg­
oldásra vár. de hátha ő valami 
újat mond, amiről és még nem 
tudok.

Atmi *ohm
rnmm J0"

Ugv is volt. A begyűjtésről 
volt szó.

— Az a hiba, folytatta, hogy 
az emberek itt a faluban még 
mindig olyasformán beszélnek 
— és éreztem a szavából, hogy 
ő is valahogy így vélekedik — 
nem hisznek abban: végképp 
eltörlik a begyűjtést és soha 
többé nem hozzák vissza.

I Boncolgattuk ott, feszeget­

tük a dolgokat és legjobban i 
talán a barátom magyarázta 
meg, hogy mi az ő véleménye, 
s ez az enyém is. Egy nap el­
telik, s azt a napot soha töb­
bet az életben visszahozni már 
nem lehet. Valahogy így van 
ez az elmúlt hónapokkal és 
évekkel is. Sok fájó, sok nehéz 
dolog volt a néhány jó között, 
s elmúlt, vissza soha nem jön. 
A parasztembernek a begyűj­
tés, az állandó beszolgáltatást 
kötelezettség fájt a legjobban. 
Vége van, elmúlt. A kormány 
rendeletet adott ki a begyűj­
tés eltörléséről. És ezt már 
soha többet megváltoztatni 
nem lehet és nem is fogják 
megváltoztatni. A magyarok, 
a magyar parasztok kérése 
volt, sőt követelése, s végre, 
évek hosszú sora után meg­
hallgatásra talált.

Az ebéd már befejeződött, ha 
ebédnek lehet nevezni, hiszen 
még a delet nem harangozták. 
A poharakat elég sokszor meg­
emeltük, a bor megoldotta *a 
nyelvünket, mindig újabb' és 
újabb kérdések merültek fel.

A szövetkezés is szóba 'e 
rült. Ugyanis a blhartordaiak 
előtt ott van a község terme­
lőszövetkezetének példája. Ez 
a szövetkezet sajnos sok pa­
rasztot a maga ellenségévé 
tett. Jíem úgy csinálták a dől 
Kukat —- részben a maeuk hi­
bájából, részben mások hi 
bájából — ahogy kellett vol 
na, ahogy a parasztok szeret­
ték volna. Erről beszélgettünk, 
s ugyancsak meghánytuk, 
tényről-tényre. Meg kell mon­
dani, hogy Sólyom Miklós és 
azt hiszem a többi bihartordai 
nevében is szólt, attól a szó­
tól, hogy termelőszövetkezet,
valahogy idegenkedik, éppen

az elmúlt rossz példák követ­
keztében. De a közös gazdál­
kodás — valami új, egészsé­
gesebb úton — már nem ide­
gen előtte és ahogy kivettem 
szavaiból, igen sokat hallott és 
olvasgatott már róla. A cseh­
szlovák és jugoszláv példákat 
hozta fel, hogy ott hogy áll a 
szövetkezet ügye.

Tapogatóztunk
m J8tő útjai felé

Helyeseltem, mert valóban 
tudom azt, hogy Jugoszláviá­
ban és Csehszlovákiában is 
másképp van a szövetkezés, 
mint nálunk volt. De még 
is hozzátettem, hogy sem az 
egyik, sem a másik nem biz­
tos, hogy jó lenne nekünk is. 
Magyar emberhez magyar tí­
pusú szövetkezet kell. Ebből 
is, abból is vegyük ki azt, ami 
jó és vessük el azt, ami ne­
künk, a mi viszonyainkhoz 
nem megfelelő.

— Azon. gondolkoztam — 
mondja —, hogy itt vannak a 
gépállomások gépei. Kihasz­
nálni nem lehet őket négy-öt 
hold földön. Viszont, ha így 
termelünk, ahogy az .elmúlt 
évek során, a világpiacon nincs 
helyünk. Magas áron terme­
lünk, keveset, sokszor fele 
annyiért kapnánk búzát, mint 
ahogy mi előállítjuk 

Nem tudtam, hová akar ki­
lyukadni, aztán végre szépen 
megmondta, hogy olyan „gép­
szövetkezés” félét képzel el. 
Több dolgozó paraszt — olyan 
magafajta — traktort, cséplő­
gépet, meg más növényápoló 
gépeket vásárolna és aztán 
közösen művelnék meg ezek­
kel a génekkel a földet. A ter­
mést pedig mindenki betaka­
rítaná a maga földjéről és sä-

badon rendelkezne is vele» 
Mert lenne akkor termés — 
különösen ahogy mesélte, ha a 
földjére ki tudná hordani hol­
danként azt a három-négy 
mázsa mésziszapot, amit ter­
vez.

így folyt a sző, habár sok 
mindent nem is tudok itt köz­
readni. Egy azonban mégis ér­
dekes, legalábbis én ezt szűr­
tem le, hogy értelmes, egysze­
rű parasztemberek mennyire 
látják, s mennyire keresik azt 
az utat, ahol többet tudnak 
termelni, biztonságosabban és 
olcsóbban. Dehát nem talál­
koztam még — bocsássa na .-í 
meg a kifejezésért — olj'an 
bolond emberrel, aki valóban 
nem arra törekedne, hogy mi­
nél több legyen a zsebében, no 
meg a kamrájában.

Disznóöléskor sók a munka, 
így aztán a marasztalás elle­
nére is csak felszedtük a sá­
torfánkat, hiszen úgyis elra­
boltunk már Sólyom Miklóstól 
jó pár órát az idejéből. Azt 
mondta, anvkor ott az ország­
út szélén levő kis háza V- 
jában elköszöntünk tőlük, 
hogy csak menjünk máskor is, 
szívesen látott vendégek le­
szünk. S remélem, lehet u~yan, 
hogy erre a cikkre nem szá­
mított, vagvis arra, hogy a 
beszélgetésünkből egyet mást 
közreadok, de úgy érzem, 
azért nem fog megharagudni. 
És hogy e1 nedvek, nem *f egy­
szer, még többet is hozzá, arra 
itt a lapon keresztül teszek 
ígéretet. Már csak kíváncsi* 
Ságból is, mert nagyon szeret­
ném tudni, hogy valóban hogy 
fog gazda1 kodni, tartja-e ióhí* 
rét. s mi lesz a bihari'--dal 
do1-e-óy’'ql. )v—>van talajait 
meg az újat és a jobbat.

RACZ BÉLA
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Vízilabdában és női tornában szerzett 
újabb bajnokságot Magyarország

Vízilabda : Magyarország—Jugoszlávia 2:1 — Női tornászcsapatunk bajnokságot nyert, 
összetett versenyben második helyen végzett — Hódos negyedik lett — Magyarország 
aranyérmek tekintetében negyedik, pontversenyben ötödik — 400 méteres női gyors­

úszásban Székely Ripszima ötödik, Gyenge Valéria nyolcadik lett

ttex*«

Pénteken utolsóelőtti napjához kérdéseknek már pénteken el 
érkezett Melbourne-ben a XVI. kellett dőlniük, mivel a szomba- 
Nyári Olimpa Játékok küzdel- ti záróünepély labdarúgó döntő­
mé. Erősen megcsappantak már je magyar és német szempont- 
a versenyszámok s az örökké bál már nem befolyásolja a 
változékony időjárás is szomo- végső eredményt, 
rúbb arcát mutatta. Komor, A reggel mindenesetre jól 
szürke volt az ég, s az ország- kezdődött. A kéziszer-verseny a 
úti kerékpáros versenyre eleredt magyar csapat győzelmét hozta, 
az eső is. Mindez azonban csep- sajnos pontelőnyük nem volt 
pet sem befolyásolta a fedett annyi, hogy az összetett csapat­
csarnokban lebonyolításra ke- ban előzni tudták volna a szoy- 
rülő s a magyar szempontból jet együttest s így a második 
igen nagy érdeklődéssel várt helyen végeztek. A szerzett lt 
utolsó női tornászszámot, a ké- ponttal azonban hét. pontra kö- 
zis^er-gyakorlatot, amelynek -elitette meg Magyarország Né-
egyik esélyese kétségkívül a metországot. Az aranyérem szá­
magyar együttes ovit. ma nyolcra emelkedett s ezzel

. , . , Magyarország beérte Svédorszá- 
Nagy számitgatások folytak

pénteken, a magyar sportolók Az öröm csak fokozódott, ami­
táborban, elsősorban arról, hogy kor a magyar vízilabda-csapat 
milyen előnnyel kellene győznie kit^n6 játékkal, nagy küzdelem- 
a magyar kéziszer-csapatnak, ben Z:l-re legyőzte Jugoszlávia 
hogy esetleg az összetett csapat- együttesét és ezrei megszerezte 
versenynek is győztese legyen í>azánknak a kilencedik olim- 
egyvttesünk. Ehhez ugyanis tud- ,)ioi bajnokságot. A pénteki na- 
ni kell, hogy a kéziszer-gyakor- yon még 400 méteres női gyors­
latban szerzett pontok is számi- úszóink. szerepeltek: sajnos
tanak az öszetett csapatverseny- (jyenge utolsó lett (Helsinkiben 
ben. aranyérmet nyert’), másik ver-

Másodsorban arról folyt a szá- senyzőnk Székely Ripszima az 
mítgatás, hogy el tudják-e érni ötödik helyen végzett. Ismeretes- 
a magyar olimpiások a 4. helyet sé vált a birkózók további he­
ar „aranyérmes” tabellán, s lyezése. A debreceni Hódos Im- 
hány pontot tudnak megszerezni re negyedik helyen végzett, 
sportolóink, hogy beérjék, vagy Férfi tornászaink gyengén sze- 
esetleg előzzék a nemhivatalos reveitek.
pontversenyben 4. helyen álló Jelentéseink az utolsó r.olim- 
Németországot. Mindezen fenti piai napi-ól”.

Torna
Már a kora reggeli órákban 

özönlött a közönség a West 
Melbourne-i stadion felé, s a 
8000 nézőt befogadó lelátók 
már a női kézászer-rgyakoria- 
tok bemutatásának kilenc órai 
kezdése előtt zsúfolásig meg­
teltek.

A stadionnak különben pén­
teken nagy napja volt:

Búcsúztak a tornászoktól és 
a tornászok búcsúztak lelkes 
nézőiktől. Délután a női kézi- 
szer csapatok mutatták be tu­
dásukat, délután pedig „a baj­
nokok“ parádéja következett. 
A hagyományoknak megfele­
lően ugyanis az olimpiai tor­
naversenyek befejezésével az 
olimpiai bajnokok és helye­
zettek szabadonválasztott gya­
korlatokkal külön „esztrád“ 
műsort tartanak Reggeltől 
késő délutánig a szerencsés 
jegytulajdonosok örökké em­
lékezetes órákat töltöttek ezen 
a napon a West Melbourne-i 
stadionban.

A pénteki versenynapon a 
tnagyar tornásznők igazolták

az eddigi küzdelmek során 
szerzett kitűnő hírüket. A
kéziszer csapatversenyt — az 
ausztrál nézők szerint — nem
is tornászcsapat, hanem egy 
operaházi balettkar nyerte 
felejthetetlen teljesítménnyel. 
A magyar tornásznék valóban 
ragyogót nyújtottak és egy 
egész ponttal bizonyultak 
jobbnak az olimpiai cím védő­
je s a Melbourne-ben második 
helyre szorult Svédország 
együttese előtt. A magyar női 
tornászok ezzel megszerezték 
az 1956 évi olimpiai játékok 
nyolcadik magyar aranyérmét- 

A kéziszer-gyakorlattal be­
fejeződött a női összetett csa­
patverseny is. A magyar 
epviittes 1,20 ponttal szerzett 
többet a kéziszer-gyakorlat- 
ban a Szovjetuniónál de ez 
kevés volt az eddigi hátrány 
ledolgozásához s így végered­
ményben a magyar női tor­
nászcsapat az összetett ver­
senyben ezüst érmet kapott.

Női kéziszer-csapat olimpiai 
bajnok: Magyarország 75,2
pont, 2. Svédország 74.2 pont, 
3. Lengyelország és Szovjet­

unió, amely tornászai és birkó­
zói révén kitűnően ..hajrázott”, 
mccszere.Tie a vezetést és meg is '■! versenyen. Mint
tartotta. Péntek este nyilvános-; iMagvarország nem 
sáqra hozott kimutatás szerintx

olimpiai bajnokságot s eddig 
négy bajnoksággal szerzett töb-<> 
bet, mint az Egyesült Államok. 
Ezt az előnyt még növelheti a 
Szovjetunió, ha ma a labdarúgó- 
döntőben megszerzi az olimpiai 
bajnokságot, 
utolsó héten 
és
ner.-ei

A péntek esti helyzet:

kitünően hajrázott

1. Szovtetunió

>,c<5£<e
36

*3
N
V

29

N . .
0 ' •

32 j;
2. c~ -.sült Államok 32 25 17::
3. Ausztrália 13 9 is
4. M-.qyarorszáq 9 10 7 .
5. Olaszország 8 8 s::
6. Svédország 8 5 6 >
7. f metország 6 13 4
8. Anglia 6 7 11
9. Románia 5 3 5

10. Japán 4 10 sí;
11. r'.-nz\-'.ors-'éq 4 4 6
12. Tö ökország 3 2 2
13. Finnország 3 1 11::
14. Irán 2 2 1 ■
.15, Kanada 2 1 3

hogyan szerepeltek az olimpiai 
ismeretes 

indított
sapatversenyben együttest. 

Mindössze két férfi versenyző 
vett részt az egyéni küzdel­
mekben, mégpedig Takács én 
Héder. Egyik versenyzőtől 
s-em vártunk ragyogó, még ta-

Magyarország az; j'án közepes teljesítményt sem,

19,35, 2. Muratov (Szovjetunió) (Szovjetunió) 114,25, 2. Onol
19.15, 3. Takemoto és Kubota 
(Japán) 19,10.

Korláton olimpiai bajnok;
Viktor Csukarin (Szovjetunió) 
19,20, 2. Kubota (Japán) 19,15, 
3. Tsukavaki és Takemoto (Ja­
pán) 19,10.

Lóugrásban olimpiai bajnok:
Valentyin Muratov (Szovjet­
unió) és Banzt (Németország) 
18,85, 3 Tyitov (Szovjetunió) 
18,73.

Lólengésben olimpiai baj­
nok: Ivan Sahlin (Szovjetunió) 
19,25, 2. Ono (Japán) 19.20, 3. 
Csukarin (Szovjetunió) 19,10.

Nyújtón olimpiai bajnok: 
Ono (Japán) 19,60, 2. Tyitov
(Szovjetunió) 19,10, 3- Take­
moto (Japán) 19,30.

Talajon olimpiai ban jók: 
Muratov (Szovjetunió) 19,20, 
2. Aihara (Japán), Csukarin 
(Szovjetunió) és Thoresson 
(Svédország) 19,10.

Egyéni összetettben olimpiai 
bajnok: Viktor Csukarin

(Japán) 114,20, 3. Tyitov (Szov-j 
jetunió) 113,80.

Tornászcsapatban olimpiai) 
bajnok: Szovjetunió 568,25, 2. 
Japán 566,40, 3. Finnország j 
555,95.

%

Kerékpár
Ma kialszikAz olimpiai országúti ke­

rékpáros versenyt pénteken 4
délelőtt rendezték meg az* QZ Olimpiai lÓHO 
olimpia színhelyen. 28 ország* v -t
88 versenyzője vívott mind-* Melbourne... Heteken kérész- 
végig erős küzdelmet egymás-*tüí a világ valamennyi nemzete 

, 0 tfeszült várakozással tekintett az
sal- ♦ olimpia színhelye, Melbourne fe-

Az országúti kerékpárver-Síé. várták, hogy versenyzőik mi-
senv eredményei• ilyen eredményeket érnek el a vi-sen> eteamenyei. legjobb sportolóinak nemes

Csapatban olimpiai bajnok: ívetélkedésében. A nagy küzdelem- 
Franciaország 22 pont, 2 A ne;-? ben a Szovjetunió gárdája szere-
lia 23 nont 3 Németn-s-áa ovSpelí legeredménysebben, meg- 11a Zo pont, d. IN eme to. szag - ‘ Z előzve nagy vetélytársát, az Egye-
Pont- fsült Államokat. Mi, magyarok',

Kévémben nlimniai ha innk • 1 szívszorongva szurkoltunk az;
BaldinWrüaszl A2/T7 ó™? nehézségen keresztül felké-tpiai bajnokság versenyhi zott-
A n», R 91 1#’ a™ IKilM <Ss ° versenyeken részvevői sága pénteken a reggel órák-A. Geyre (francia) 5.23.16 óra, • fiaink és leányaink *4ie*raiárt.Y. . . . . - ~ ....
3. A. Jackson (angol) 
óra.

Vízilabda
Magyarország — Jugoszlávia 

2:1 (2:0). Hatezer néző előtt 
játszották le az olimpiai baj­
nokságot eldöntő mérkőzést. 
Amikor vízbeszállt mindkét 
csapat, a közönség két veret­
len együttest üdvözölt. Mivel 
a jugoszlávoknak egy döntet­
lenjük volt, s így egy pont 
hátránnyal követték a tabel­
lán a kitűnő gólaránnyal ren­
delkező magyarokat, a magyar 
együttesnek ezen a mérkőzé­
sen a döntetlen is elegendő 
lett volna a bajnokság meg­
nyeréséi»:». A mérkőzés mind­
végig igen magasszínvonalú 
játékot hozott, s a vízilabda­
bajnokság legnagyszerűbb mér­
kőzése volt. Szakértők megál­
lapítása szerint a magyarok 
nemcsak technikailag múlták

szereztek, valamint több értékes < 
helyezéssel térnek vissza hazánk-“, 
ba. A részvevő 68 ország közül az;, 

felül ellenfelüket, hanem tak-ligán szép negyedik helyet szerez-“között. Lepkesúlvban Baranya

Két gyorsúszó számmal fe­
jeződött be pénteken este az 
olimpia több napon át tartott 
versenysorozata. Mindkét
számban ausztrál siker szüle­
tett és Ausztrália ezzel meg­
nyerte az olimpia valamennyi 
gyersúszószámát, beleszámítva 
a két 4x100 méteres váltót is. 
Ez is példázza az ausztrálok 
fölényét és nagy előretörését 

-úszásban. Pénteken a magyar 
úszónők gyengén szerepeltek, 

;• Székely Ripszima ötödik,
■•Gyenge Valéria pedig nyolca- 
*dik lett a 400 méteres női 

gyors úszásban. Eredmények. 
400 méteres női gyorsúszás« 

: ;ban olimpiai bajnok: Lorraine 
; ICrapp (Ausztrália) 4:54,6 perc, 

olimpiai csúcs, 2. Fraser
(Ausztrália) 5:02,5 perc, 3, 
Rouska (USA) 5:07,1 perc.., 
5. Székely Ripszima (Magyar- 

■;ország 5:14,2 perc, 8. Gyenge 
< - Valéria (Magyarország) 5:21 

perc.
1500 méteres férfi gyors- 

az úszásban olimpiai bajnok:
Murray Rose (Ausztrália)
17:58,9 perc, 2. Jamanaka (Ja­
pán) 18:00,3 perc, 3. Breen 
(USA) 18:08,2 perc.

Birkózás
!! A kötöttfogású birkózó olim-

nokság további helyezettjeit. 
Eszerint három magyar ver­
senyző szerepelt az első hat

tikailag is. Amikor a magvarXték meg versenyzőink.
„ „ , _, , ., , f.. * S ma... kialszik a fostadioncsapat emberhátránnyá! kuz-|fcandaWberé(jen oz olimpiai láng.
dött —a játékidő egy kis ré- * Ma már csak egyetlen bajnok- 
szében — akkor a védelem *sorsa dől el — labdarúgásban
t__$2,15 órai kezdettel bonyolítják le”taktika a igen nagyszerű volt, ♦ szovjetunió-Jugosztávia mér-t 
nemcsak Védekezésre szontko- Ikőzést. Ezt követően felvonulnak 
zott, hanem támadásra is. Hív-2« részt vett nemzetek zászlóival, '■ 

szolgálati irodák egybehangzóünnepélyes keretek közt be/e-:: 
. 1__, . . . , ° Ziezodnek a XV/. Nyári Olimpiai -jelentesel szerint a magyarf játékok küzdelmei, viszontlátásraö 
csapat és a mezőny legjobbja $ 7960-ban Rómában - búcsúznakX 
Boros, a magyar kapus voit. \egy mástól a béke olimpiájának
A magyar együttes rászolgált * reszvev6i • • • e 
a győzelemre és ezzel veret- $
lenül lett olimpiai bajnok, 
megszerezvén Magyarország­
nak a kilencedik aranyérmet.

Ugyancsak pénteken ját­
szották le a Szovjetunió—Né­
metország mérkőzést, amelyet 
a szovjet csapat 6:4 arányban

Az olimpián részt vett magyar 
!sportolók első csoportja — 83 fő 

már útrakelt s repülőgépen fe­
lszí meg az utat Milánóig, ahonnan 
\vasúton utaznak tovább Magyar- 
fországra. A többiek hétfőn kelnek 
.útra. hogy visszatérjenek ha- 
ízánkba.

megnyert.
Az olimpiai vízilabda-bajnokság végeredménye: 

1. Magyarország 5 5 — —
2. Jugoszlávia . 5 3
3. Szovjetunió 5 3
4. Olaszország 5 2
5. Egyesült Államok 3 1
6. Németország a —

20: 3 
13: 8 
14:14 
10:13 
10:20 
11:20

10

Atlétikai világcsúcseredményeket 
hitelesítettek Melbourne-ben

lz olimpiai 
: pontversenyben első
♦ a Szovjetunió
♦ Az Európa-rendszerű pontver -
♦ senyben szintén befejezettnek 
J tekinthető a küzdelem. Bár az
♦ Egyesült Államok több rn-irvt tíz
♦ napon áí elen állt a versenyben, 
$az utóbbi napokban a szovjet
♦ versenyzők kitűnő szerepléseik- ; j
♦ kel megelőzték nagy vetélytársu-
f kát és olyan nagy pontfölényre j j TOI*OnVUOrá*
X tettek szert, amely már — mint 1 ul "

A női toronyugrás olimpiai

unió 74 pont, 5. Románia 73,4
.......... pom, 6. Japán 73,2 pont, 7.

Csehszlovákia 73 pont, 8.
ß Szovisnmié szerezte pn aíSL7 ct.I*011'’ 9‘Egye"

a legt^h Olimpiai Ü Az összetett női csapatver- 
. , o senyben olimpiai bajnok;

b3I?lQMS380l '»Szovjetunió 444,80 pont, 2
Melbourne-ben végeredmény-! | Magyarország 443,50 pont, 3-

ben pénteken befejeződtek az Romania 438,2 pont, 4. Len- 
olimpiai versenyek. Ma már csak j! gyelország 436,50 pont, 5. Cseh- 
egy sportágban lesz döntő, még-; [ Szlovákia 435,-36 pont, 6 Ja- 
pedig labdarúgásban a szovjet-;;pán 433 66 pont 7. Qlaszor- 
jugoszláv mérkőzés lejátszásával.,, .’ „„ A. ’ _ _
így már csak egy olimpiai baj-‘;sZ<^§ 428.66 pont, 8. Svédor- 
nokság vár „gazdára” s a péntek < • szag 428,60 pont, 9. Egyesült 
értig kialakult nemzetek rangso- j j Államok 413,20 pont. 
rán ez a bajnokság már nem szá-” Jelentés érkezett arról is, 
~^döntő jelentőséggel.. Szovjet- .► hogy a férfj tornászok

... . mert a magyar férfi tomász-
■OSS7 kezdés után az előkelő; | sport mélypontián van. Az 

el* * egyéni versenyben nyújtón 
Takács 45, Hédér 51., gyűrűt 

§ Takács 23-, Héder, lólengés- 
^ ;;ben Takács 22-, Héder 39., 16- 

< ■ ugrásban Héder 39, korláton 
2 Takács 20, Héder 33, műsza- 

badgvakorlatban Takács 23, 
7 Héder pedig a 49. helyen vég- 
® ■; zett. Az összetett egyéni ver- 
® ‘ > senyben 63 induló közül Ta- 

11 kacs a 24 , Héder pedig a 44. 
helyen lett értékelve.

A csütörtökön befejezett 
férfi tomászbainokság vég­
eredménye a következő: - 

Gyűrűn olimpiai bajnok: 
Albert Azarjan (Szovjetunió}

A .Niemssetiiaöai Atiériikad Saovet- 
ség MeLboiurne-ben tartott kong- 
ixsszusaniak első napján, ntnram- 
ber 20-án egész sereg világcsú­
csot hitelesítettek, amelyeket a 
bárvnasugiráe kivételével (ez még 
1955-iből valid) az kién állítottak 
fel. A hitelesített világcsúcsok 
részieteti listáját — amelyek közt 
a legutóbbi hónapok világcsú­
csai még nem szenopefciek —, 
aíiálbb köabilíjük.

FÉRFIAK
100 yard: 9,3 Agostini (urmi- 

dadii). King (ameiákai), Sime 
(amerikiai) utóbbi háixim alkalom­
mal. — 100 méter: 10.2 Morrow 
(ameriikai) három aütialommal, 
Baker (amerikai), Pamington (ka- 
■rjadűi), H0.1 W. Wild lame (ameri- 
äoal) Murchison (amerikai). —
220 yard és 200 méter: 20,1 
Agosömi (trinkLadí), Símé (ameri- 
Icai), 20 Srime. — 440 yard: 15.8 
Lca (amerikai!'). — 400 méter:
45,2 L. Jones (emeriikai). — 1500 
méter: 3:40,6 Rózsavölgyi (ma­
gyar). — 3000 méter: 7:55,3 és 
7:52.8 Pirié (eaigiol). — 6 mér-
#Wdt 27:43,8 Biaros (magyar). — 
1* W mi mri 26:42.8 Iharos (ma­
gyar). 36:30,4 Kese (szovjet). «- 
1*0 yard eoti »3,5 J. Davis (ame­
rikai) — 110 méter «át: 13,4 J. 
Dar.-te. — *20 yard éa 200 m*t»r 
«át: 32.2 Slme (emerHoai). — 400 

*ter gát: 49.5 G. Davis (ameri­
kai). — 3000 méter akadály.
8:30,8 Raatocstn (szovjet). — 
4x110 yard: 40,1 Texas Egyetem 
(Egyesült Altoimok) — 4x220 yard 
éa 4x200 méter: 1 -.24 Ab Merne 
Christian Főiskola (Egyesült Ál­
lamok». — 4x880 yard: 7:25.2 
Southern Pacific AAU (Egyesük 
Államok). — 4x800 méter: 7:26.2 
Burevesaínyik (Szovjetunió). — 
Magasugrás: 215 Dumas (ameri­
kai). — Hármasugrás: 16,56 Fer­
reira de Silva Obrazül). — Súly- 
lökés: 18,62, 16,69 és 18,711
O'Brien (amerikai). — Kalapács­
vetés: 65,96 B"alr< amerikai),
06,36 Krivonoszov (szovjet). — 
20 km gyaloglás: '1:26:45.2 
9aph-in (szovjet). — 50 km gya- 
•oglás: 1:05:12,2 Ki-imov (szov-

NÓK
100 méter: 11,2 Math értsen 

Ikanadai). — 220 yard: 24 Ma­
thews (íiusz.tráM'ait). — 880 yard: 
2:06.6 Otíteilenko (iszovjei.). — 80 
méter gát: 10,6 Gatk: hiémetl. — 
4x110 yard: 45,8 (Német Demok­
ratikus- Közitároasági). — 4x100
méter; 45,2 Német Demolautiikus 
Köztársaság. — 4x220 yard:
1:36,4 Német Demokratikus Köz­
társaság. — Távolugrás: 635 
KrzieeiinisGia (teagycl). — ötpróba: 
4767 pont X" inogmdova- Mai -tinóvá 
(szovjet).

X azt tegnapi számunkban kőzöl-
• tűk — behozhatatlan. A tenge- X rentúli távirati hírügynökségek
♦ nem ezt a 7, 5, 4, 3, 2, 1 ponto- 
ézásos rendszert alkalmazzák,

hanem az első helyért kiemelt 
pontszámot adnak, mégpedig £ 
10-et. Ebben az amerikai rend­
szerű pontozásban is a Szovjet- • • 
unió szerezte a legtöbb pontot, 
összesen több mint 700 pontot 
értek el a szovjet versenyzők. Az 
európai hírügynökségek az Euró-; | 
pa-rendszerű pontozást közük s 
ebben Magyarország, amely az,, 
elmúlt héten még „kullogó” volt,; | 
erősen előre tört.

Rövid sporthírek
A magyar ifjúsági labdarúgó­

vá! ogaitotl december 5-én Zürich­
ben 3:3 arányban végaett a 
Graslioppea-s együttesével. Viti- 
cze Jenő, a csaijnat vezetőjének 
jelentése szerint vasárnap Géni­
ben •játszB-nek a Sérvét te ellen. — 
Szabó László nemzetköz» salík 
nagyroester riividesen Angijába 
utazik, ahol a hagyományos has- 
■tin.gsji nemzetközi eaikkv-ladialon 
vasa részt. — Az Újpesti Dózsa 
labdarúgói megérkeztek Jugo­
szláviába. Első mérkőzésükön, 
cisü’t'örtötoön Szarajevóban 4:3 
arányban vereséget szenveditek. 
— Budapesten megválasztották a 
labdarúgó JT ezükebb vezet elé­
gét. Elnök: Abray Zsigmond dr. 
ügyvezető titkár: Pataky Sándor, 
küldő blTOtitBág: Kamarás Árpád. 
Pa-taiky Sánidcr, irodavezető: 
Koós Sándor lett.

íme az élcsoport rangsora:
1. Szovjetunió 615
2. Egyesült Államok 497
3. Ausztrália 239,5
4. Németország 206,5
5. Magyarország 193
6. Anglia 162,5
7. Olaszország 159
8. Svédország 140
9. Japán 127

10. Franciaország 108,5
11. Románia 100
12. Finnország 98,5
13. Lengyelország 73,5

pont

István az ötödik helyen vég­
zett. Légsúlyban Hódos Imre 
a német Kamme re rrel együtt 
holtversenyben negyedik lett. 
Középsúlyban Gurics György 
az ötödik helyen végzett. Szil« 
vási és Kovács Gyula nem ke« 
rült az első hat helyezett közé.

Labdarúgás
Bulgária—India 3:0. A mel-

boume-i olimpiai stadionban ben
pénteken délután játszották le iatc
az olimpiai labdarúgó bajnok­ le 2
ság harmadik helyéért a mér­ köt
kőzést. A bolgár labdarúgók szá
meglepő biztonsággal 3:0 vet
arányban győzték le a java­
részt védekezésre szorult in­ Iga
diai együttest. Ezzel a győzel­ szó
mével Bulgária megszerezte a neV
harmadik helyet, negyedik In­ mu
dia lett.

A döntőt — mint ismeretes ra
— ma délután játsszák le. he« tolj
lyi idő szerint negyed háromé 
kor (magyar idő szerint ne­
gyed hatkor). A döntőt Jugo­
szlávia csapata vívja a Szové 
jetunió válogatottjával.

bajnoksága nagy amerikai si»
kert hozott. Az első három he­ Igalyen az Egyesült Államok ver­
senyzői végeztek. A bajnoksá­ 6Z€

got a Helsinkiben is győztes sze
McCormack szerezte meg 84 85 hiá
ponttal, honfitársa, Trsin előtt. akc
aki 81,64 pontot szerzett. A 
harmadik helyen is amerikai 
versenyző végzett.

ga*

Vasárnap alakul a KI.ASZ*
A Keletmaqyzrorszáql Labda- 

’"úqó AIszövétség szervező bizott­
sága vasárnap délelőtt rendezi 
meg alakuló ütését. Az ülést •

; torai kezdettel tartják a városi ta- 
; ;nács kistanácstermében, ahol sor 
;; kerül az Ideiglenes Intéző bízott- 
: ; sáq megválasztására. Az alakuló 

ülésre a szervező bizottság ez­
úton hívja meg Haldú-Bihar ée 

:: Pell reell labdarúgó-vezetőit, ed- 
5N 4» játékvezetők.

NB. H-ős labdarúf|*-mérli8rés lei 
vasárnap Debrecenben

Ha jdú-ltíhari Napló
A Magyar Szocialista Munkáspárt 
Hajdú-Blhar megyei bizottságának 

lapja.
Szerkeszti és kiadja 

a szerkesztő bizottság.
Szerkesztőség 

Debrecen, Perényl u. 1. 
Telefon: 12-00, 10-49, 37-07. 

Kiadóhivatal 
Vörös Hadsereg u. 16.

Debreceni Szabadság Lapnyomda

Az elmúlt hetek eseményei foly­
tán Debrecenben csak néhány 
edzőmérkőzést bonyolítottak le. 
December 8-én, vasárnap Ismét 
színvonalas találkozót rendeznek 
városunkban. Igaz ez nem lesz 
izgalmas bajnoki mérkőzés, de a 
labdarúgást kedvelők nehezen 
várják, hogy színvonalas mérkő­
zésnek lehessenek szemtanul.

A DVSC KB il-es labdarúgó 
csapata vasárnap délután 2 órai 
kezdettel a Vágóhíd utcai pályán 
barátságos mérkőzésen látja ven­
dégül a Szolnoki MÁV NB n-es 
együttesét. Bizonyára számosán 
kimennek erre a találkozóra, hi­
szen a kényszerszünet kiéhezte*« 
a szurkolókat egy-egy jó mérkő­
zésre.

Helye» kezdeményező».
Az utóbbi években hullámvölgy­

ben volt Debrecen ökölvívó sport­
ja. Erről több bírálat hangzott el, 
cikkek jelentek meg a sajtóban.

Most helyes kezdeményezésről 
adhatunk hírt. Az újjáalakult 
DVSC tervbe vette ökölvívó szak­
osztályának megerősítését. Több

nek Budapestről hazahívni. hog$
városunk Ismét erős ökölvívó* 
együttessel rendelkezzék. Szó van 
többek közt Rtskó II. Ferencről, 
aki magyar bajnokságot nyert ét 
tagja volt a magyar válogatott­
nak. Riskó Ígéretet tett, bog# 
visszatér Debrecenbe. Hazatéréséi

v<* debreceni ökölvívót szereti*. ZEmff* Umo8atása *


